

Вырезка из газеты
ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

Чкалов

ОКТА 1958

К 100-летию юбилею областного
драматического театра
имени М. Горького

Встречи со зрителями

В Чкаловском областном драм-театре им. М. Горького идет сотый сезон. Общественность и коллектив театра готовятся широко отметить столетие театра.

В настоящее время проходят творческие встречи артистов с рабочими коллективами, колхозниками, воинами Советской Армии. Такие встречи уже состоялись на заводе «Автозапчасть», комбинате шелковой промышленности, в совхозе «Караванный», Доме культуры Сакмарского района.

К юбилею в большом фойе театра организуется выставка, посвященная его истории. На ней будут собраны макеты и эскизы оформления спектаклей, фотографии, иллюстрации и другие материалы, рассказывающие об отдельных актерах и спектаклях.

В областном книжном издательстве намечено выпустить сборник, куда войдут статьи об истории театра, творческой и общественной деятельности его работников.

В декабре состоится юбилейная декада, во время которой зрителям будут показаны основные постановки театра.

В своем сотом сезоне коллектив театра уже познакомил зрителей с новыми работами — комедией В. Киршона «Чудесный сплав» и пьесой А. Софронова «Деньги». К 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции готовится к постановке пьеса Л. Славина «Интервенция» (режиссер спектакля заслуженная артистка РСФСР И. Ф. Щеглова). Театр рассчитывает также в дни юбилея показать пьесу, посвященную жизни старого Оренбурга, над которой сейчас совместно работают драматург Н. И. Анов и главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. С. Ноффе.